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RtEA—AH - _
I BE Y B 2 R) 102.3 =
REZXAEERZHEI F8 13.1 =
FRXNZRIE (8.1) =
R~NA=+H 107.3 =
—EET=F T -F

Rz EBRBEREBZHOT ¢

8538 & 3.5% =
TEFFRRFSERE 0.5% - 2.5% =

(b)

ZEFARBIAERER IR DARRAGRMEREZEEREZ —FRTEN  ERARBEAEFEK
BEZEEZHNARE SRFUEREZZREMBRBMZMNETIZRAZERITERZERNEFE -
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AEE

—ET=F T -F

BEBT BEET

&% 7 e 7 1,698.1 12.5
—ZLEBERZ KR (224.9) =
RAEIER Z FRIB 93.1 =
MEBRARLHEBRRZER 1,000.0 12.5
2,566.3 25.0

PERRERBEETAIEAE R D HRRIBMH 2 EF635,400,0008 T (ZEF-F : ) - ZEERRER
B BNAFI0BERZETE (CEZ2—F  B) 2B EFMNEH B URABCLE WA A ZERMEE - Fr— =
#385900,000/8 7T (ZZT T 4 : 800,00087) <KEANR_TTMFERNA=ZTHEES - HBRFBHREER
% B N E B EE K

5
% S8
fil
u
EI‘I_’
Bl

B_ZZTFE+ _ARIEZRIUERESFTE ([REE]) G BEERERBELE - ARA QR HER
BRAGHEMEHE  MEREFREZEAVBESFIREELEBR AL - MEBEEZERES
g AIARFREESHAFLEENEESE BB A (ERREF20,000087T) 5% 2 5K o

FAXNZ AEHTETE REESTEIH 542,600,000 T (ZEE = F : 3,300,00087T) - EFRNEEBH 2
BUEFRE ££55,500,0008 L (ZEZ=—F : &) - R=ZZEZT=F/Xx A= +H F/#: 1,900,000 (=ZEF =
G 4E) W] FR LA HOR AR R AR o

(b)y REBFGE
RE BT E| F BB LA BIEKE EAD bATE 5T 8 (715 5T 4% (projected unit credit method) #47 (&1E © i€
BHREE T HRECREBEMERARR-ZEE=F A=+ HETHE-



31. ENRERN @

(b) REBAE (8
() REEABRABRZFENT :
KEB
—ET=F T -F
BHEBTT BEETT
BERREEZHEE (19.6) =
STEEEZAAEE 21.0 -
1.4 -
RERZIEEEIE 0.7 =
RINEHE E 2.1 =
(i) REBERABRZEIFEDOT :
KEB
—EET=F T -F
BEBTT BEETT
IR B AR 7 A AR 1.2 =
F B A 1.2 =
TEFTET 2] & E | R (1.6) =
st (Gt A BT RRA) (FsES) 0.8 =
(i) BIRBFHEEZZSHHOT
KEB
—ET=F T -F
BEBTT BEETT
Jr Rz ll = - _
I BE Y B 2 A) 1.8 =
REZXAEBRZHEI F58 (0.8) =
B 1.1 -
®/<A=+H 2.1 -
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31. BIREFR @)
Rz ESHBEREROT
—EE=f ZETCF
BhIR & 4.5% =
HEitarEl B ERHRE 7% =
it ARG RE 0%Z 4% =
32. H&IE
(a) KREBEARFEIAEDT :
FEE AAT
—EET=F T -F —ET=F T -F
BEBTT BEETT BEBTT BEETT
B ETXB R B S 12.6 1.0 - =
BEHEBRRETL 37.8 125.1 - =
50.4 126.1 - =
(b) AEEEEAREREXEHIZ LAREFIEEEARIAENDT :
KEB
—EET=F T -F
BEBTT BEETT
B ETXB R B S 287.6 194.5
BEHEBRRETA 123.9 129.4
411.5 323.9

—RNBRRARETHREHERDRNSEERB R KRAHRE  MEZ B R H RS E
B=FBITUMBELFIANT - AEER BB =FNA=1THZEIEERF &% 5268,900,0008 T (ZEF

—4F : 261,000,000/ 7T)

FHIEE BN £ -



(0)

MERF=FERGZE  EHRNBAGIRERZEHERERNEBEERHEENES - REABHA - IR
ERenaENB AR RAREHEEREHENESZEEIELER BRIESHAFE  FHEAERRHEZH
BEREERR  WHEARRAREZERAY - MAQAARNFEBTHEERTIRMIESBITENE
RIZEME AIRT EXFEBREAEERENREBBE EAZREN  BHEBEZHRSEENR
1,321,800,000% 7T (ZZFE 4 : 1,482,000,000/&7T) * H ##4)781,000,000% 7T (ZZFFT =4 : 876,000,000
BT B —REE R A ED REEERE ©

CARNERENREEBEERKAZ60%  MAKERIAZ

Hh —HAREHERCEFRITHE
EEGRITREZER  FHARME33 -

Bz Al R mARR D - AEE

AEECRBZHEALANEL AR  BUEAREFIENARAE THARZHERERAZRES - AAR
HEERZBEERHAES - EFAAAREREZETRA ZRAESE KK 4R28,300,000/& 7T * 1HE R
HARZEHERRACEARETOTE ZBEFD

REAEERE=-"FR _TE=F=-ALAFTUZRBEAERZE AEERAEEFAZE=EXN
30,000,000/8 7T » ARG E NBESRM 2 MRS R 2 ERKFTE - BRKTERAmZERBES AR
& o
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32, A&$E @

(e)

EEREZRE
REBETAREzLZEREMRARINZHESEEMNT

KEE
—EET=F T -F
BHEBTT BEETT
T REF
—F R 64.3 2.0
FEFRF (PREERMTE) 324 2.0
96.7 4.0
H b8
—FR 15.4 -
FIEFRAF (PREERMT) 13.8 =
29.2 =
125.9 4.0
f) FREEKZEES
BETAIBEZHAEMRARERZZERASHOT ¢
KEB
—ET=F T -F
BEBTT BEETT
—FR 0.4 0.8
FEFRF (PREERMTE) 1.3 =
hE% 1.7 =
3.4 0.8




33. IAREE
AEE b NN
—EE=F —TE-F —EE=F —TE-F
HEBRT BEBT HEBRT BEBT
T3 R REREE 2 ER

HEZESE 931.2 - 858.0 -
NG 1,279.9 - - =
2,211.1 - 858.0 -

(@ HERFEAEZWESTEORRBEO AR RE ([EE]) (WEEHED > FERARER SNt FE

BREREERAE=EHAEE THREBE(EE]) - REAQREFHEREZRUBERM L2 BEE H#
it RBERE, /ST RERARBBEINEMRE - ARARNEARSELERBERE -

RIEEZEEHE WS
BRETSHE KL -

“EER=F-A-ThAER ARFAEZAGEDEEEE=EHRE  CHORE

ARER —EE=FANA=Z+HR DN EEHE (AR RBE QA RRRKEBEEE 2 EREFER) BIR BT
BE  RAEBREMNEREE 2R flmE THRTEDEERERRKS 4ES58,000,0008 T (ZEE=
F|M)  cRZTE=FAA=11H Ll EREKTZEE HEERL BIET E 4 A267,300,000%8 T (=
T _F  E)

R-TET=FA=1H BREEEEERERER ST —F+A+ BT ZRHRE RS BDoMNE

B EE P EERAARAFEDREERZEL507,000,0008T (Z2F=4F : ) (LAMIIE BEEAR)
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34. MERERERME
(a) HEBNEEEXB RS FHRUR

—BEBR=F —EE-F
ER- 9 BEBTT

g sm (B8 659.0 (209.7)
2 A (11.3) (5.1)
e 241.0 38.9
— IR TR B E R (546.0) =
A

& 7 & B 74.8 119.5

FEEFF - 5.8
E KB AR R & R G EEE 560 e 2 e F) & 58 (27.1) 68.3
RAEBEEH 2 LE R 390.4 17.7
EER S WA Z 1N 8.1 =
RURBESEMEZE 5.0 =
RIRAEFIE B 2 38 0 0.3) =
BFE 2R 19.5 =
FEU BRTE ~ 1R & R TR FRIE 2 (g ) R (480.6) 10.8
FEAS BRI Mg 5T B B2 1, Ojt 2) 582.8 (13.4)
BEENTZRRZ D 587.2 =
R—EMRB ARz —% LD EREIEZ N - 7.7
REXEBEE R ER 1,112.1 228




34, MEBRERERHFE @
(b) WEKBAR

—BEBR=F —EE-F
BB BEBT

Wz EEFE
& E & E 9,630.1 =
HFEEHIE S 7,369.9 =
B A F 1,090.4 -
HAhIEmEN & E 26.9 =
BRAERNE 2 RHK 134.0 =
A 154.6 =
FEWARIE - e RIEFRIA 4,477.5 =
RITHEFRES 2,382.7 —
FETBRTE % B 5T B (4,467.2) =
7R (108.8) =
RESRITERREX (1,819.7) =
RITERREE (1,947.8) =
Hin REIE & (230.7) =
EER 8 (73.4) =
DR R S R E R (2,552.2) =
14,066.3 —
WHEEE 2 & (994.6) =
13,071.7 -

AR

BT (5E1) 3,640.7 =
e 8,545.0 =
EE—MRARNE AT ZE R HF29(0) 886.0 =
13,071.7 -
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34. MEREREBRME @
© HBREBAMBARAMELZRERASEEZRETIESN

—ET=F —ETE-F

BHEBTT BEETT

BeRE (8,545.0) -
BAZRITETER S 2,382.7 -
=18 A A& B 8 2 58 BRI 77 3K (106.1) =
(6,268.4) -

AEERARBZHBERAAUAEELKLERE SRS FE2EHE/51,191,900,0008 L (ZEZ—F : #) » K& F
)2 B)F5,069,600,000/8 L (ZEZ=F : &) - Mk &G SHAIENE,740,200,0008 L (=T —F : &) -
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(d HEKNBATARLEHRFEMNERIMES

—ET=F —ETE-F
BHEBTT BEETT

HEZEEFE
[E E & E 79.6 78.7
R 2 ) g2 - 61.6
JEURERIE - & MIENFIE - 493
RITEFRAS 123.4 29.4
FEBRIE K B AT & A (15.2) (30.2)
EHETERREX (147.7) =
DEREESEEER (7.1) (131.2)
33.0 57.6
EES - 270.7
HINE {58 45 - (0.8)
HeE 2k (EE) 27.1 (68.3)
60.1 259.2

THRAERK
BUIE & 59.7 259.2
JEURERIE - & MIENFIE 0.4 =
60.1 259.2
(e) MHEEMBATMELEZRERBEEEBEZARATEIN

—ET=F T -F
BEBTT BEETT
BeRE 59.7 259.1
EHZRTTEFEEES (123.4) (29.3)
(63.7) 229.8




FRABREEERAR —TT=FFK 134/135

FRAMESE N

B (B REIRLT SEERER T DHBER

B HEE)  ERREE  ERREX  EZRER #E

BEBT BEBT BEBTT BEBT BEBT
R-ZTBE-_F+HA—H 5,296.2 - - 25.0 5,321.2
Uiz i B 8 2 - 1,947.8 1,819.7 2,552.2 6,319.7
%EHX/(%‘ JIRITERREE - 6,230.5 (409.2) = 5,821.3
DEIER Z IR B - - - (11.4) (11.4)
SEE - - = 3.1 3.1
BN DHERRE R - - - (13.5) (13.5)
& 8 A F - - (147.7) 7.1) (154.8)
BAITHIR 3,640.7 - - - 3,640.7
W H B A Rl 2 B ME % - - = (0.5) (0.5)
D BIUR R i PG AR B R - - - 18.5 18.5
R-BE=FxA=+H 8,936.9 8,178.3 1,262.8 2,566.3 20,944.3

B (B REIRLT SEERER T DHBER

BHRE) REAER  EXREXY  EERER wE

BEBTT BEBTT BEBTT BEBT BEBTT
RZZEE—F+H—H 5,296.2 1.6 - 212.2 5,510.0
REBITERREE - 9.6 - = 9.6
W iE — M B A A 2 s ME A - - = (4.0) (4.0)
& 8 A - - - (0.8) (0.8)
—EMEARZ — & ERE

Z ERIEN - - - 4.6 4.6
D B IR TR oo A A e LAt (A - - - 2.3 2.3
e EARRE - (11.2) - (189.3) (200.5)

R-EBEZT-—€xA=+H 5,296.2 = = 25.0 5,321.2



34, MEBERERNE @)
(9) ¥BEXRZH

FR - AEEREATEEEPUEFEAEEZSEEAEREBEZHNBRARIREREH EE 2 2BER KL
TEARRBEEZ2HEBITRA - BHREBEEBETHEBERAEREBAR ARSI - EEFEFZ
BB &E 1 K BT 5E25 ©
35, BEEREALTRS
FR AEEEAFEBBEPRETZEREHEALTRZBALT ¢

—EB=F —EE-F
B = ER- 9 BEBTT
HIEBEARRX S (a)
RIESHIRRRE (b) 40.2 =
2 A (© 11.5 =
EEER (d) 10.3 =
HitEEEALRS (@)
RHEOTIERE (b) 832.4 =
12 H £ IR 75 (e) 41.3 =
HeRkAMBBAZ (f) (15.7) (6.3)
ARKETIER (9) (11.1) (3.5)
i AE A0 & (h) (8.5) =

() BMEAFEEAKBEZBMERARRHFRZEHER ARSEALENERABRZEERT  BEQRRARE
HER METBRAEEZBETRA - HIEARABRA/ARRFZKREZERAR]

() RESHNIRZABSURERTERAAEEE=-"FFZPUBMKEETL 2 —REHOERE -

@ MBWATIHAEERRENZ RERERRMF1SRIGRE M KFH -

d EEEZARBEESHZIMWERIER -

e AEERETEREALRESERY SEXREER RRER REIEZREMRE - AR/KETDRA
FEBBRET  REBEAFHAHNRTBERAAREE=EFP UMz ERLIERGTE
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() AEERBLAZTHETEREWEARFTUZEAERS  SERDBEEREERRREETABEE -

(90 BEFRAFHHEZRE AREIBARKRARANBRARAREZEAKREZHERERZE T 2 TEXNAFE -
(hy R-ZZE=F=A+NA AEREEAARECEERAR ([AXBEEEHZETART LA BM W

H([EHEmmE) Bt ARER BT LNIEBL 2 EMEES N (TEMEES L) - REXMEES
B AEERBE_TT=FXA=1THLHHN FTHBEALS500,000ETZMMAEE -

RBTEMBE  AAREERASAAEEIRMER - REMEE Z BIGRR B ATAE A A 2 110,000,000%
T REBEFEMBE  ARBEEERBE _ZZ=F R A=+HILFERXEEX{ A H=%8,500,000
BT e

ETHRBFELEISIDEUREGREFEZERTA -

EERRHIERERERA R (—HEREBEMA L £ 2R R BREERR R

BN _TE=F T A+ EHAERE -



R-BE=FXA=1+H

EEBEME KL

BERERRAR
BEBEREBRATA
EFERERAA
FHEEEBR QA
BBREBBERAR
BEEZBR QA

BERIEREBERAA

ABRR2EH (FE) AR AR

ERTRAH
A

FEROQEE D
BREME b FEM TEEK
BT
130,000 100 = 100.0 R
20,000* 100 = 100.0
4,998 1 = 100.0 "EZER
2% 1 = -
2 10,000 = 100.0 e
3,000%* 10,000 = -
15,000,000 1 = 100.0 EE R
10 100 = 100.0 REEBEEG
160,000* 100 = 100.0 % BKESR
BHARRERS
8,500,000 1 = 100.0 BEMBES
1,500,000* 1 = 100.0
766,714 10 = 100.0 WE TR
233,288* 10 = 100.0
8,402 100 = 100.0 RERTE
11,600* 100 = 20.7
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R-BE=FXA=1+H

ERITRAH FEROQEE D
#E BREME b FEM TEEK
BT
EEBTMREE )
2L (R E) AR A F] 100,001 100 = 100.0 =43
1% 100 = 100.0
HEEEGR AT 400,000 100 = 100.0 BER
600,000* 100 = 100.0 +ARTHE
BEEEEREPL (BH) 3 1 = 100.0 EEARB
BRAF {13 1 = 100.0 ZBEREFD
(rggl)
EESERBZFRAA 980,000 10 = 100.0 REEICRG
20,000* 10 - - KIBH &
REZERLER AT 11,481,580 1 = 68.1 g8
BHEMEERER AT 450,000 10 = 99.0 e
95,500* 10 = 83.5
EEIERRAA 10 1 = 70.0 ERNEEREB
5,000,000* 1 = 91.0
EEFRAA 2 1 = 100.0 BEZER
2% 1 _ _
BEEY) ZE R (F BB R A 2 1 = 100.0 Y ERE
2* 1 = 100.0 BB MR
BELRKEERRAA 2 100 = 100.0 e

1,002* 100 = 100.0
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BB R R @)

TREKBRAR]

Kleaners Limited

EEERTIZAR AT

MR ERIIZAR DA

P BEDERAR A A

#oK B MK AR A A

it A RBREEGR A A

it B O IREFR A A

ERTRAH
A EREE
BT
1,000 100
5,000,000 1
30,000 1,000
18,750,000 1
40,000,002 1
704,000* 1
1,000,000 1
500,000 1
100 100
100* 100
100,000 1
2 1

FERBNEE DL
ENYN| FEE

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 90.4

= 100.0

= 100.0

= 70.0

= 100.0

= 100.0
= 50.0

= 100.0

= 100.0

EEEK

& 5

R IR

HE T2
kB

YT
NP

R IR

= REH

MEE S

R HE

BEER

R &L

BEER
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R-BE=FXA=1+H

ERITRAH FEROQEE D
#E BREME b FEM TEEK
BT
EEBTMREE )
BREEARAR 270,000 100 = 100.0 FEETRE
’|** ’| —_ —
Rl E (B 1) BRA A 2 1 = 100.0 S B ARTE
BHSREER A A 18,057,780 1 = 100.0 B2 R
500,020% 1 = 85.0
ZHKERAF 2 10 = 100.0 VKA -
100,000* 10 = 100.0 K TG
HE 28K
THER
HBEHERRAF 200 1 = 100.0 "EZER
HRERAF 2 1 = 100.0 TEZER
REZETRARAA 40,000 1,000 = 100.0 BER
10,000* 1,000 = 100.0 +ARITFE
SERFEMBRA T 2 1 - 100.0 ENRE
AR EBR AT 4,998 1 = 100.0 "EZER

2% 1 — -
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BB R R @)

EETRRBRAA

BB EBR AR

BR () BR AR

BEBERBARAA

EREEBRDA

REILIEARAA

ERTRAH
A EREE
BT
34,400,000 1
15,600,000* 1
2,500 1
4,998 1
2* 1
2 100
2,500* 100
10,000,000 1
49,995,498 1
4,502* 1
20,000,004 3
400,000 100
20,000 1,000
4,000,000 10

FERBNEE DL
ENYN| FEE

= 100.0

= 65.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 66.7

= 99.8

= 100.0

= 100.0

= 100.0

EEEK

HE T2
kB

RmESEMT

BREER

R % IR%

114 A
MEARTIE

BRR
B, 2 AR TS

o3

BRR
ERTE
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ERITRAEH
#E SREE
BT
CTHERBEIMRETBLE
el ZRBEEFRA A 1,323,943,165 0.10
(RIfBFT A B AR AF))
# BRIESEIE  BRHAEZAER -
* EIRERELER o
** 0 i [0 B iR o
HMELX BRITRAE
&8 8B SREE

EHREIEmREE

= RFTAARBE AR D AR #60,000,00070 =
AR #71,600,0007T -
AR #38,500,0007T -

A K #80,000,0007T -

A K #99,200,0007T -

FRABRKEBARLIE —TZ=FFR

FERGOEED L
RAF FEE
100.0 100.0
FELERNEB D
RAF FEE
= 80.0(a)
= 55.0(b)
= 60.0 (b)
= 70.0(b)

= 60.0(b)
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EHE MR K@

EREEHNERKERAR

EREMIBRKERARF
EREMHERKERAR
BEEMFTEDEERA A

IR PN

af

R~ a]

e (KD EBEEY
DEBR A A

ILPE#E AR AR QA

[}
o

P E AR AR QA

AR BRI
AR AR

A R #64,000,0007T

A R #82,400,0007T

A R #64,000,0007C

A R #63,800,0007TC

A K #96,000,0007TC

A R #72,000,0007TC

A K #49,000,0007TC

A R #56,000,0007T

HMERERTRAE
&% BE BREME

7,809,7003 7T =

3,750,0003 7T -

FEiLERNEB D

RAF

FEE

70.0(b)

70.0(b)

60.0(b)

60.0(b)

60.0(b)

80.0(b)

100.0

90.0(c)

90.0(c)

75.0

EEEK
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Ik
=
T
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S
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T
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S

]
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T
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S
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EHE MR K@

RKRFARARBEBRRA A

RNRFERBEHR A A

HRERBRERBMNERRAA]

EMFEREBR A

JE Pt SRR IR A 0

TEARAR

EFHEEREFERGR AR

HMER BERITRAE

&%/ BE

AR #72,120,0007T

A R #85,880,0007T

502,850,000

A R #72,000,0007TC

5,000,000 7T

A K #17,000,0007T

A K #34,000,0007TC

AR #165,867,0007C

BREME

ARE1TT

FRABRKEBARLIE —TZ=FFR

FEiLERNEB D

RAF

FEE

90.0(c)

90.0(c)

48.9(d)

45.0(b)

100.0

70.0
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R-B2=FXA=1H

EHE MR K@

HMERERTRAE

&% BE BREME

AR #94,000,0007T -
AR #54,000,0007T -
AR #103,500,0007C -
AR #90,000,0007T -
HEFBEE S - HEKA30% -

o REHMANERFZREEIRLE  HEKR60% °
RIEMBRRB ZBAERA DL

PSR NIEE D
N FEH IEEK
= 45.0(b) #EUENIK
= 40.0(b) =Y ENIK
= 50.0(b) A=EWE AN
= 55.0(b) AEWE AN
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ERBELAFHSEM

Hetro Limited

T RE —B LR (h E)

BRAA

HERE ELREBERAF

it R E R REER AR

it RE X EWR TS CRPT)
BRAE

it R E —ERAR A A

MARETEARRAA

ERTRAH
A EREE

100 127

1 (E
10,000,000 1757
1 127

1 (E
10,000,000 1757
50,000,000 1757

HAZEEARAF —TT=

FERGOEED L
ENYNS| FEE

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0

= 100.0
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EEEK

BEER

B K

ELR%z

R R A

B+ R%

R AR

R i AR

BEER

BEER



39. FEWMBE AT @
R-BE=FXA=1+H

BRTREH FERBOEBED L FTEEH
#HA BREE NN KEE
ERBELESEM®
MAZEZEEEARAA] 1 e 100.0 100.0 BEER
MAZECDEERARAA] 1 e 100.0 100.0 BEER
Righteous Corporation 1 (EP - 100.0 RE IR
Stockfield Limited 1 17T - 100.0 RE IR
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R-BE=FXA=1+H

B BT R A FiRANEE D
%A SREE N AEE FEEK
BT
EEBEMREE
REEBGEBEBRAA 55,000 ‘A’ 1 - - KA EESEA
5,000 ‘B’ 1 - 333
ANEERABRAA 100 1 - 49.0 MEER
ERTIREEZRBERAA 10,000 1 = 42.0 BFEE
SRR+ BRA A 200,000 100 = 50.0 EERHEE
R T
sl -G 150,000 100 = 42.0 AR
ERBRELZBESTM
East Asia Secretaries (BVI) Limited 300,000,000 1 - 24.4 RE IR
Tricor Holdings Limited 7,001 17T - 24.4 AR
EEREIMREEREE
BAELTEEFR QA 393,906,000 0.10 - 29.98 RE IR
AREFEEGR QA 473,637,699 0.10 - 20.6 RE IR
BREEARAA 784,674,034 0.10 - 27.3 RE IR
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29,200,000 7©

A #990,000,0007C

AR #420,000,0007C

A K #384,040,0007C

A K #580,000,0007T

19,255,000 7T

A K #39,000,0007TC
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HEfEAR

EHEEMREE @

A R #75,000,0007TC

A R #34,400,0007TC

B 122 7 122 5 B MR S PR 2 A 86,230,000 7T

)& A ERERAF 30,000,000 7T
REFFH S RAEBR AR AR #93,688,0007T

KEFESRAKEBRAR AR #99,400,0007C

N

KEFESRAKEBRAA AR #99,092,0007C

KEFHASRAKEBR AR AR #85,468,0007T
RKEFESRAKBR AR AR #99,368,0007C
KEFRSRAKEBR AR AE#92,016,0007C

KEFHFESRAEBR AR AR #87,300,0007C
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EEEZNEEA

AT AEME TEEK

= 50.0(d) #&EWE N

= 50.0(d) FEER R

G- PN

= 60.0(f) Pt

= 60.0 (d) BERHE

= 90.0(g) KEWERR

= 90.0(g) KEWERR

= 90.0(g) KEWERR

= 90.0(g) KEWERE

- 20.0(g) EEWERK
- 20.0(g) EEWERK
- 20.0(g) EEWERK



R-BE=FXA=1+H

EHEEMREE @

BEEEDE

REBFHED RN
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]
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REFRDERNKBERAR

eall

RBNEBRRERERERAA]

RERZREREGRAA]

EfEAR

A K #99,388,0007T

AR #96,624,0007TC

A K #99,448,0007TC

AR #99,316,0007T

AR #90,472,0007C

A R #89,028,0007T

A R #89,392,0007T

A K #40,000,0007TC

A R #60,000,0007T

(@) ERAEARZELEZRAEZANL

) MAERZLEZERE#AES
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ENYNS| FEE EEEK

= 90.0(g) KEWERE

= 90.0(g) KEWERE

= 90.0(g) KEWERE

= 90.0(g) KEWERE

= 90.0(g) KEWERE

- 90.0(g) KEWERE
- 90.0(g) KEWERR
- 90.0(f) KEWERBR

= 40.0(d) £KEWEQNEK
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EBITR A4 FIEFERGHNGEES T

#E BREME b FEM TEEK
BT
EEATMREE

M EIEBEAER AT 1,000 1 = 23.3 P E
EiEBE
SMEBDRROBEERAA 100,000 ‘A’ 1 = 55.7 E B E R
20,000 ‘B’ ** 1 = 79.6 KB REE

54,918%* 1 = =
SMEED AP OERERA A 10,000 1 = 46.0 "EZER
RERRAUFHEHAFR A A 1,000,000 1 = 47.0 IRIRHEIE
KEBRAA 100 1 = 50.0 fEEIEHERE
HREEHFRAA 100 1 = 49.0 Ve
Tate’s Cairn Tunnel Company Limited 1,100,000 0.01 - 29.5 KL B E

600,000,000* 1 = =
Tes gl (B8 H) AR 2 &) 52,000 ‘A’ 1 - = B E R
52,000 ‘B’ 1 = 40.0 KB REE

26,000 ‘C’ 1 — -
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ERBELAHSEM

CSX World Terminals New World Limited

ERSFHSEM

CSX World Terminals New World
(Tianjin) Limited

EEBEMRERMR
HEEE

PR (BE) BR AR

# BRIEREME  TRBAEEK -

* EREEREER-
o EIREREE R

ERITRAEH

A BREE

BT

2,000 127
1,000 (E
1,086,280’ A’ 100
2,089,000'B’ 100
1,002,720'C’ 100
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